
ЗА ПІДТРИМКИ ТА УЧАСТІ ГОЛОВИ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ, 
НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ УКРАЇНИ,

ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ, МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, 
ГРОМАДСЬКИХ ОБ’ЄДНАНЬ ТА ІНШИХ

Національний проєкт «Гордість і слава України» присвячується знаковим
особистостям, не стороннім спостерігачам за плином часу, а активним
архітекторам майбутнього процвітаючої європейської України. Нехай
проведення такого заходу стане потужним стимулом для натхненної, щоденної
праці, заради злагоди нашого народу, реалізації його потенціалу!

Уповноважений Верховної Ради України 
з прав людини                                                                              Дмитро ЛУБІНЕЦЬ

УІВЦ «Галактика», 03179, вул. Прилужна 4/15, оф.213; (050) 462N20N91
www.galaktika2005.com.ua, galaktikaNs@ukr.net

УІВЦ «Галактика» та Міжнародний благодійний фонд «Незламна українська нація»
продовжує знайомити нас з людьми, які творять історію України, залишаючи добрий слід
людству. Саме вони заслуговують на пошану.

Благодійний національноNпатріотичний проєкт «Гордість і слава України» знайомить нас
з персоналіями різними за професіями, характерами і сферами діяльності. Їх об’єднує
патріотичний дух та щирі почуття до своєї Батьківщини, а професіоналізм та високий
етичний стандарт створює позитивний імідж країни.

Імена наших сучасників будуть внесені до Книги пошани «Гордість і слава України», яка
є невід’ємною частиною Проєкту та стане орієнтиром для майбутніх поколінь.

Національне визнання «Гордість і слава» отримають визнані особистості в різних сферах
діяльності.

ВИМОГИ ТА ПОРЯДОК ПОДАННЯ ІНФОРМАЦІЇ
1. Матеріали подаються до УІВЦ «Галактика» електронною поштою або на оптичних носіях
інформації.
2. Фотоматеріали надаються високої якості, у форматах JPEG, TIFF. Мінімальний розмір
фото – 3 Мб.
3. Текстова інформація подається в електронному вигляді українською мовою у форматі 
MS Word (3000 знаків)

Новітній час потребує від кожного з нас незламності духу, професіоналізму та
незгасимої ініціативи не тільки для особистого успіху чи добробуту родини, а й
процвітання громади та захисту нашої держави. 

На благо України нині працює багато прекрасних її доньок і синів, які власним
прикладом надихають суспільство змінюватися й рухатися до прогресу. Вони
становлять еліту держави, котрій належить висока місія.

Голова Верховної Ради України Руслан  СТЕФАНЧУК

Україна зростає в своїх гідних синах і дочках, бо ми українці, є нація. Проєкт
розповідає про працьовитих надійних людей, які є прекрасним кадровим
потенціалом держави. Ми маємо завдячувати всім, хто об’єктивно працює для
України та забезпечує безперервність народного буття.

Нехай кожен день додає Вам життєвих сил, наснаги для реалізації
найсміливішихпланів і задумів!

Заступник голови МБФ “Незламна українська нація”
Директор Українського центру
суспільно0правових досліджень Володимир ПИЛИПЕНКО

Започаткований нині Національний проєкт «Гордість і слава України»
присвячується знаним сьогодні, знаковим українцям! 

Усі учасники проекту та його переможці об'єднані сьогодні надважливою
пріоритетною метою N розбудови модерної, справді сучасної держави Україна на
європейському просторі!

Ми творимо сучасну історію, маємо на меті прославити Україну її новими
іменами! 

З повагою,
Голова Організаційної ради
Національного проєкту «Гордість і слава України»       Марина СТАВНІЙЧУК


